

听专家为您揭秘矮小“元凶”

专家简介:刘金权,郑州人民医院儿科主任,从事儿内工作30余年。擅长儿童矮身材、支气管哮喘、血小板减少性紫癜及风湿性疾病的诊断与治疗。现任河南省医师协会儿科专业委员会委员,河南哮喘联盟委员,郑州市儿科学会副主任委员。

孩子身材高大是每个家长的心愿,矮小不仅会给孩子带来终身遗憾,最重要的是对孩子心理产生负面影响,丧失自信,孤僻,进而影响到学习成绩。

11月1日,郑州人民医院(原郑州市第五人民医院)的儿童矮身材门诊将开展“矮身材科普讲座”活动。儿童身材矮小的原因有很多,如,先天性甲状腺功能低下、性早熟、特发性矮小、先天性卵巢发育不全综合征、遗传等都可引起。届时,河南省矮小门诊专家刘金权主任会现场为家长分析讲解孩子生长发育迟缓的病因及防治的方法。

讲座内容:1.儿童生长发育缓慢的原因有哪些? 2.儿童生长发育缓慢的最佳治疗时间? 3.治疗矮小儿童的方法有哪些? 4.什么是生长激素? 对孩子生长起到什么作用? 5.日常生活的注意事项。

到会者可免费得到矮小科普手册及最新中国0-18岁儿童生长发育标准参考表。

时间:11月1日(本周日)上午9点

地点:郑州人民医院门诊八楼会议室

刘金权主任电话:0371-65205685

坐诊时间:每周三、周六全天专家门诊

郑州大学第一附属医院烧伤与修复重建外科 讲课暨免费会诊通知

郑州大学第一附属医院烧伤与修复重建外科自恢复以来,学科整体发展较快,临床诊治水平较高,特别是擅长治疗各种类型的烧伤,烧伤后瘢痕挛缩的修复与功能重建,以及糖尿病足创面和慢性褥疮等难愈性创面。

为普及烧伤预防知识和烧伤治疗基本知识,特安排讲课、免费会诊及优先诊治。

时间:2009年10月30日(星期五)下午3点

主讲人:崔正军 博士 主任医师 教授 硕导 韩国高丽大学客座教授

讲课内容:烧伤的早期急救和创面处理

会诊内容:烧伤,烧伤后瘢痕的修复,糖尿病足创面和慢性褥疮等难愈性创面,各种美容手术失败后的再修复,各种体表器官的再造。

地点:郑州大学第一附属医院三号楼21楼会议室。

我国成功研制出脊髓病专用药

脊髓疾患是因脊髓损伤后,造成支配的感觉和运动功能丧失,躯体反射活动发生明显障碍,同时也造成周围的神经断裂和破坏,神经传导发生的改变、轴突断裂、内膜破坏、神经传导功能丧失,致使部分瘫痪、肌肉萎缩,给患者及家庭造成严重的心理和生活负担。

以长春新宇药业为首的12家权威科研机构经过多年临床验证,研制出治疗截瘫、肌肉萎缩、运动神经元病、脊髓空洞症、脊髓炎等脊髓病专用药——尊皇益髓颗粒(国药准字Z22021873)。该药精选人参、冬虫夏草、牛脊髓(鲜)等名贵药食两用精华配伍,并采用高科技生物合成技术提纯而成,转化成独有的脊髓神经修复因子和再生因子,能迅速修复受损脊髓神经细胞,在断裂或受损的神经周围,建立新的神经组织,轴突、树突紧密连接,结束了脊髓病久治不愈的难题。这一重大的科技突破,再次把中医推向世界顶峰。

详情咨询:0371-61603299

气管炎、哮喘抗复发

哮喘日久,反复发作,会并发肺气肿、肺源性心脏病等疾病,严重者会导致呼吸衰竭而死亡,所以患有哮喘的朋友应对此提高警惕。

为解决反复发作这一难题,北京传统中医研究院与国医堂专家们经过几十年的潜心研究和多年的临床实践,采用稀贵中药,成功地研究出了抗复发的系列治喘良药。该药经(郑州仁济医院气管炎诊疗中心)临床应用具有标本兼治、纳气定喘、止咳化痰、提高机体免疫力等独特疗效。主治虚劳久咳所致的支气管哮喘、慢性气管炎、肺气肿、肺心病等,疗效迅速,不易复发,列为国家中药保护品种。节假日不休息。即日起举行献爱心会诊活动,活动期间免挂号费,药费优惠10%。

专家热线:0371-68031969

2009 泌尿外科微创诊疗新技术峰会现场报道
双极等离子电切术
让89岁老人回归美好生活

10月18日刚做完前列腺增生手术的89岁高龄的刘老先生,精神状态特别好,摆脱病魔之后的喜悦之情溢于言表,在病房和儿子及来探护的亲戚朋友有说有笑。爽朗的笑声感染了整个病房,病房的气氛也变得十分轻松活跃。

前列腺增生,带来无限尴尬

89岁的刘老先生是一名退休多年的老教师,退休后的他,喜欢和朋友在一起下下棋,喝喝茶,日子过得很悠闲,可随着年龄的增长,身体日渐衰弱,而最令刘老先生痛苦的就是前列腺增生。自从患上前列腺增生,痛苦就开始每天伴随着他,经常会因憋不住尿而尿到裤子上,这对风度儒雅的老刘来说,既痛苦又尴尬。“说起来真是不好意思,因为经常尿到裤子上,我3岁的重孙子,还好奇地问我,太爷爷怎么和我一样也尿裤裤。”刘老先生说。

他儿子在接受记者采访时说:“老爷子曾长期出现排尿困难、尿线细,且逐年加重,不仅尿频、尿急、尿路反复感染,甚至排尿仅能依靠强行挤压膀胱,而且患有高血压冠心病,长期带着导尿管,泌尿系统反复感染,身体很差,去过很多医院,可由于年龄太大,医生都不敢手术,只是让吃药,打点滴,进行保守治疗。”

等离子电切技术,重塑老人美好生活

“这个病虽然不像癌症要人命,但很痛苦,



全家人都非常关注前列腺增生治疗方面的消息,希望能早日把老爷子的病治好。”刘老先生的儿子说,正在这时,我看到报纸上有关2009泌尿外科微创技术临床应用学术会议的相关报道。就抱着希望,联系了会议承办单位——郑州博大泌尿外科医院,院方了解老爷子的病情后,认为可以采用双极等离子电切技术进行手术,并由专家亲自主刀。

刘老先生的儿子坦言,刚开始担忧确实挺多,毕竟老爷子年龄那么大了,后来反复询问了院方,还到网上查询了有关等离子电切技术,知道了这种技术是目前治疗前列腺最新的技术,相比以前的传统疗法,创伤很小,恢复快,出血少,效果特别好,特别适合高龄、增生严重的病人,心里才算踏实了点。

“手术安排在10月18号下午5点,听说是国内知名的泌尿专家郭和清教授做手术,当时我跟家里人就在学术会议厅,通过电视屏幕看

手术直播过程,看到肿大的前列腺在逐渐缩小,尿道被逐步打通。手术出血很少,并且出血很快就被止住了,最后切掉的碎片被冲洗出来,然后安放进去尿管,大概50分钟左右手术结束,后来听做手术的郭教授说老爷子的前列腺增生达170克。”

“现在老爷子是病去一身轻,精神比以前好多了,血压什么的都正常,专家说术后一个星期就可以出院,以后也可以自己排尿了。我们全家现在都很高兴,老爷子自己更高兴。”

据给刘老先生手术的解放军空军总医院泌尿外科主任郭和清教授介绍,刘老先生前列腺增生达170克,属于严重增生,但老人身体状况不乐观,对技术的要求很高,目前治疗前列腺增生的最新技术——第三代等离子双极电切技术,是继普通电切、汽化电切后的第三代内窥镜切割术,相比前两代技术而言,可做到创伤小、恢复快,很适合刘老先生。 董亚飞 郭世玉

无创伤激光抗衰方案 带你重回年轻时代

所有的女人都希望自己永葆青春,现在就有这样一把神奇的钥匙,它能带你回到最年轻鲜嫩的那段时光。

“Accent pro 深蓝热塑射频和Pixel 像束激光联合治疗是美容科技的又一次完美升华,贴合皮肤不同程度的衰老和需求制订专属治疗方案,可以让女人真正重回自己的年轻时代。”日前,解放军第一五三医院东区激光整形美容中心的张歌主任在接受记者采访时说。

据了解,Accent pro 深蓝热塑射频设备获得了美国FDA认证,是目前全球第一台同时配备有单极RF和双极RF的设备,可以根据不同的部位、不同的皮肤结构及目的,制订不

同的治疗方案。该技术加热组织时会产生Q10效应、局部血液变化、血液中含氧量增加以及淋巴引流增强等效应,以达到身体塑性的目的。Accent pro 深蓝热塑射频治疗同时会产生热作用,其专利技术使作用在皮肤深层的热达到最强,所以表皮可以受到保护,不会伤到表皮。当深层胶原蛋白受热时会收缩并进入创伤反应的过程,纤维母细胞会产生更多的胶原蛋白,随着胶原蛋白的更新和增生,肌肤会因胶原蛋白二次更新和增生而撑起来,细小皱纹减少,皮肤饱满有弹性,从而达到提升紧致肌肤的目的。

Pixel 像束激光对传统激光在激光发射模式的设计上进行了根本的改变,具有手术操

作更加精确、并发症少等优点,其使用范围广、微创、治疗快速、恢复期短、疗效肯定等特点在“无怠工、无痕迹”美容新理念中突显优势,被越来越多地用于毛孔粗大、光老化引起的肤色不均匀、细小皱纹、痤疮疤痕、外伤性疤痕以及全面部换肤等治疗的首选设备。

激光紧致焕颜塑形是运用Accent pro 深蓝热塑射频技术、Pixel 像束激光技术、AFT技术等三种技术联合治疗,针对色素、血管扩张、皮肤粗糙、松弛老化等问题,是目前国际上流行的综合解决皮肤问题、提升紧致、延缓衰老的最有效的方法。适用于面部、颈部、手臂、腿部、腰腹、臀部等部位。

董亚飞



本周三(10月28日)是第十个男性健康日
关注男性健康 幸福你我共享

怎一个“累”字了得

“关注男性健康,幸福你我共享”是今年男性健康日活动的主题。世界卫生组织(WHO)新近调查显示,中国的男科疾病发病率高达51%。可见中国男性健康日益滑坡已成为严峻的现实,来自社会与工作及男人自身的精神和心理上的压力威胁着男性的身心健康。

一个“累”字几乎道出许多男人的心声。男人之所以累,是因为瞬息万变的社会发展和日益加快的生活节奏,让男性所承受的压力与日俱增。更有对未来的过分期望,对自己近乎完美的苛求,让男人不敢懈怠。加之环境污染严重等因素,为他们的健康埋下了隐患。有权威人士曾说:“目前男性的社会角色被片面的

生活。培养健康的生活习惯,保持良好的身心状态,才是彻底祛除男性疾病的正途。

“但从临床了解的情况来看,大多数男人不能进行定期体检,不及时就诊,延误诊治,甚至讳疾忌医,丧失最佳治疗时机的现象仍十分普遍。”有关专家说,男人通常认为自己是强者,尤其是30-40岁的男人常以年轻力壮自居,甚至使自身长期处于透支的亚健康状态,长期生活无规律、酗酒、吸烟、饮食无度、嗜辛辣、环境污染等使男性健康问题日益严峻。事实上,男性更应关注自身健康状况,发现问题及时到正规医疗机构就诊,才能保障健康。

晚报记者 董亚飞